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NOMBRE DEL PRODUCTO  
Relleno Listo  
 

 
 

1. DESCRIPCION DEL PRODUCTO: 
 
Relleno listo de ESPLACOL es un producto desarrollado con minerales de alta pureza lo 
que nos permite tener una granulometría libre de contaminación, polímeros de alta 
tecnología, un buen desempeño del producto en obra, optimizando los tiempos, de color 
grisáceo. 
 
Debido a su fórmula avanzada, genera alto rendimiento para el aplicador y excelentes 
características mecánicas de los acabados. 
 
 

2. USOS: 
Está diseñado para usar como relleno en muros, ladrillo, bloque de mortero, concretos, 
etc. Remplazando el repello, revoque o pañete tradicional, asegurando un buen acabado 
y presentación de los muros de mampostería. 
 
 
 

3. VENTAJAS 
 

➢ Diseñado específicamente para el uso de repello, pañete, en muro, 
ladrillo, bloque de mortero, concreto, etc.  

➢ Un producto listo para usar. 
➢ La uniformidad en las mezclas garantiza la calidad del producto. 
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➢ Menos desperdicio que la mezcla hecha en obra, debido que se prepara sólo la 
cantidad necesaria 

➢  Se puede preparar con consistencia seca o plástica. 
➢  Adecuado control de inventario.  
➢ Permite optimizar la mano de obra. 

 
 
 

4. RENDIMIENTO 
 

➢ Un saco de 50 k es de 31  litros o 0,031 m3  de mezcla húmeda 
(+/- 0.5  litros) 

 
 

5. MANUAL DE USO  
 
 

➢ Vierta la mitad  del agua indicada en la información técnica (también se 
encuentra registrada en el saco) en una superficie no absorbente. 
Luego agregue el contenido del saco y adicione gradualmente la cantidad de 
agua restante, mezclando uniformemente hasta obtener un mortero homogéneo 
con una consistencia seca o plástica. 

 
➢ Limpie la superficie de trabajo antes de su aplicación 

 
➢ Antes de emplear el mortero, humedezca con agua la placa de concreto, unidades 

de mampostería o superficie donde se aplicará 
 

➢ Realice la curación del mortero con agua (espesor o manual). 
 

➢ Dosificar solamente la cantidad de agua especificada, 
ésta altera las propiedades del producto. 

 
 
 

6. PRESENTACION Y ALMACENAMIENTO  
➢ Manténgase en lugar cubierto, seco y alejado de la humedad. Cubrir con plástico. 

 
➢ Mantener los sobre estibas de madera o plásticas, a 10cm del suelo, alejado de 

las paredes. 
 

➢ No apile más de 10 sacos en altura. 
 

➢ Una vez abierto el saco, consumirlo de inmediato. 
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➢ Manipule con cuidado para evitar la rotura del saco. Si el saco está roto o dañado, 
no lo compre. 

 
 
 
 
 

7. RECOMENDACIONES 
 

➢ Preparar sólo el material que alcance a aplicar antes de 15 minutos, tiempo en que 
se inicia su fraguado, evite rebatir. Una vez se consuma el producto, lavar el 
recipiente con agua libre de impurezas. 

 
➢ La calidad final en el acabado del REPELLO O PAÑETE  depende de la habilidad 

del estucador, de la correcta homogenización del producto en el agua, de la 
correcta aplicación del producto y del seguimiento de estas instrucciones. 

 
➢ Fabricado bajo la norma NTC 3356. 

 
 

 

8. MEDIDAS DE SEGURIDAD 

➢ Toxicidad: 

Manténgase fuera del alcance de los niños. 

Evite el contacto del producto con la piel y los ojos, así como la 

manipulación en áreas cerradas, no ingerir ni inhalar. 

Durante la manipulación del producto se recomienda el uso, tapa bocas 

certificado, guantes, mangas protectoras, y gafas. Este producto no es 

inflamable. 

 

➢ Seguridad Ambiental: 

No existen datos ambientales que indiquen nocividad de este producto 

para el medio ambiente. Con el fin de evitar la contaminación, se debe de 

tener en cuenta lo siguiente: 

 

Suelo: 

Los desechos o residuos del producto deben disponerse en rellenos 

sanitarios controlados y/o escombreras autorizadas. El empaque del 

producto es un residuo reciclable. 

 

Aire: 
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Evite la dispersión del producto y la generación de material particulado 

(polvo), para ello al verter el contenido de los empaques, hágalo a una 

altura no superior a 50cm. 

 

Agua: 

Evite que el producto sea vertido en el alcantarillado o en fuentes de agua. 

En caso de existir derrames al alcantarillado, realice una limpieza de este y 

termine de retirar los residuos con abundante agua. 


